



## 99,5% gazdasági bevándorló, 0,5% politikai menekült

2015 augusztus 15. Flag

### Szöveg méret

Mentés

- 
- 
- 

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

Miközben Magyarország, Anglia és Franciaország már az újkori népvándorlás kezelhet? mederbe terelésén dolgozik, és világos üzenetet küld a migránsoknak, addig a német és osztrák politikusok még csak a tüneti kezelésnél tartanak.

A soha nem látott bevándorló-hullámot (és annak lakossági elutasítását) látva, az osztrák és a német politika még csak az újkori népvándorlás tüneti kezelésénél tart: Most éppen az idén beadott 97,0000 nyugat-balkáni migráns menekültkérelmének elbírálását gyorsítanák fel. 3-5 hónap helyett néhány hét alatt döntenének sorsukról, addig is határ közeli gyjtőtáborokba helyeznék el őket, így biztosítva gyorsabb kitoloncolásukat.

([Kép forrása](#))

A nyugat-balkániak gyorsított kiszuppolásával csak átmenetileg könnyítenek helyzetükön: Ameddig ugyanis a tengerbéli kimentett embereket nem az EU-n kívül helyezik biztonságba, és nem szüntetik meg a "mediterrán taxi" által gerjesztett húzóhatást, addig az újkori népvándorlás változatlan, vagy még nagyobb tempóban folytatódik. Legfeljebb a földközi-tengeren várható őszi és téli viharok tompítanak ezen valamit, de jövő tavasszal egy még nagyobb cunami várható.

A brit és a francia belügyminiszter közös cikkében már [kimondta](#), hogy a szegénység nem lehet ok arra, hogy valaki az EU-ban akarjon élni. A német számok azt mutatják, hogy a Nyugat-Balkánról érkező migránsok 99,5 százaléka pont ilyen megélhetési szempontok miatt indult útnak, és közülük csak 0,5% tekinthető valódi politikai menekültnek. A megélhetési bevándorlók kérelmét pedig egytől-egyig elutasítják.

Ha kicsit jobban megkapirgáljuk az újkori népvándorlás során a háborús országokból érkező migránsok történeteit, azt láthatjuk, hogy a szírek, afgánok és irakiak többsége is valahol (pl. Törökországban, vagy Libanonban) már biztonságban volt, csak az ottani kilátástalanság helyett inkább a német, vagy svéd jóléti rendszerben szeretnének élni.

Paradox módon, ez a bevándorlásbarát német közszolgálati csatorna, "elítéleteket" oldani hivatott egyik [videójából](#) a napnál világosabban kiderül: Samir, a szír bevándorló saját szavaival mondja el, hogy azért ment Németországba, mert elötte 1,5 évig Isztambulban heti hét napon, napi 12 órát dolgozott, és ez szerinte nem élet. Inkább egyetemre szeretne járni, és kényelmes életet szeretne élni Németországban. Számos német kommentelő veti fel a riport kapcsán, hogy ehhez nem kéne a politikai menekültstátusz, hanem elég lenne egy sikeres egyetemi felvételi és egy diákvízum.

A német és osztrák politikusok a nyugat-balkáni migránsoknál már eljutottak odáig, hogy a hiányszakmákban nagyobb számban kellene munkavízumot kiadni, hogy a "hasznos" migránsoknak legyen legális beutazási lehetősége. Azt már mi tesszük hozzá, hogy ezzel az agyelszívás a kelet-európai tagországok mellett kiterjedne a nyugat-balkáni államokra is.

Az őszi osztrák választási eredmények függvényében gyorsabban, vagy lassabban, de idővel talán a német és az osztrák döntéshozók is rájönnek arra, hogy a menedékjog intézményét teljesen át kell formálni. Ki tudja, ha az osztrák szavazók elég egyértelműen üzennek, talán még idén sikerül a "mediterrán taxit", és annak húzóhatását is leállítani.

Kiszelly Zoltán - politológus

[www.hirado.hu](http://www.hirado.hu) - Mozgástér-Blog

**Tisztelt olvasók!** Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkukkal" a **Flag Polgári Magazin** facebook oldalát, a következő címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>  
- Minden "lajk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)]]>

**Tisztelt olvasók!**

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lajkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lajk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

[www.flagmagazin.hu](http://www.flagmagazin.hu)

**Ajánló**